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A Gazdasági Versenyhivatal eljáró versenytanácsa a PROVARIS Liber Ügyvédi Iroda (1053 

Budapest, Károlyi u. 9., Central Palace, 5. em., KRID: 18026119) és a Bereczki Tamás Ügyvédi 

Iroda (1161 Budapest, Rigó u. 40., KRID: 19026727) által képviselt ContextLogic B.V. 

(Beechavenue 174, 2nd Floor, 1119 PS Schiphol-Rijk, Hollandia), ContextLogic Inc. (2648 

International Blvd., Suite 115 Oakland, CA 94601, Amerikai Egyesült Államok) és Wish US 

Holdings LLC (251 Little Falls Drive, Wilmington, DE 19808, Amerikai Egyesült Államok), 

valamint az AAG Corporate Advisory Pte Ltd (144 Robinson Road, #14-02 Robinson Square, 

Szingapúr 068908; eljáró személyek: Mr Abuthahir Abdul Gafoor és Ms Yessica Budiman) 

által képviselt Qoo10 PTE LTD (150 Beach Road Gateway West #18-01, Szingapúr, 189720), 

továbbá a Qoo10 Inc (251 Little Falls Drive, Wilmington, DE 19808, Amerikai Egyesült 

Államok; levelezési címe: 150 Beach Road Gateway West #18-01, Szingapúr 189720) eljárás 

alá vont vállalkozásokkal szemben – a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi 

gyakorlat tilalmának feltételezett megsértése miatt lefolytatott VJ/22/2021. számú 

versenyfelügyeleti eljárásban hozott határozatban elrendelt kötelezettségek módosítása iránti 

kérelem alapján – elrendelt VJ/22/2024. számú utóvizsgálati eljárásban meghozta az alábbi 

v é g z é s t .  

Az eljáró versenytanács a VJ/22/2021. számú versenyfelügyeleti eljárásban hozott határozatban 

elrendelt kötelezettségek módosítása iránti kérelem tárgyában folytatott utóvizsgálati eljárást 

okafogyottságra tekintettel megszünteti. 

A végzés ellen az átvételtől számított nyolc napon belül közigazgatási per indítható. A 

keresetlevelet a Gazdasági Versenyhivatalnál kell benyújtani elektronikusan a magyarorszag.hu 

oldalon elérhető Űrlap a Gazdasági Versenyhivatal döntése elleni keresetlevél 

beterjesztéséhez1 használatával. A Gazdasági Versenyhivatal a keresetet az ügy irataival együtt 

továbbítja a közigazgatási perre hatáskörrel és illetékességgel rendelkező Fővárosi 

Törvényszéknek. A törvényszék eljárásában a jogi képviselet kötelező. 

 

I N D O K O L Á S  

I. 

Előzmények, ügyindítás 

1. A Gazdasági Versenyhivatal (továbbiakban: GVH) VJ/22/2021. számon 

versenyfelügyeleti eljárást folytatott le a ContextLogic B.V. (a továbbiakban: CLBV) és 

a ContextLogic Inc. (a továbbiakban: CLI) eljárás alá vont vállalkozásokkal szemben 

annak vizsgálatára, hogy 2021. február 22-től kezdődően az eljárásban vizsgált 

magatartásukkal a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat 

 
1 https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=5a0fdf08-97b7-4015-874b-3643b45d7ebd 
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tilalmáról szóló 2008. évi XLVII. törvény (a továbbiakban: Fttv.) mellékletének 7. 

pontjában, illetve az Fttv. 3. § (2) bekezdésében rögzített tényállás megvalósításával 

megsértették-e az Fttv. 3. § (1) bekezdésében foglalt tilalmat. 

2. A Gazdasági Versenyhivatal eljáró versenytanácsa 2023. február 16-án kelt, VJ/22-

113/2021. számú határozatában (a továbbiakban: Határozat) a CLBV és a CLI 

vállalkozásokat – jogsértés vagy annak hiánya megállapítása nélkül – a Határozat 

melléklete szerinti kötelezettségvállalás (a továbbiakban: Kötelezettségvállalás) 

teljesítésére kötelezte. 

3. A CLBV és a CLI – jogi képviselőjük útján – 2024. április 25-én kelt és a GVH által 

VJ/22-130/2021. számon iktatott beadványukban2 a Tpvt. 75. § (3) bekezdésének b) 

pontjára hivatkozással a Kötelezettségvállalás módosítását kérték. A vállalkozások 

kérelmük indokaként előadták, hogy a CLI 2024. február 10. napján eszközátruházási 

megállapodást (a továbbiakban: Eszközátruházási megállapodás) kötött a Qoo10 Inc.-vel, 

ekként a továbbiakban az Európai Gazdasági Térség (a továbbiakban: EGT) területén a 

CLBV nem a CLI, hanem a Qoo10 Inc. leányvállalataként folytatja az operatív 

működését. Ezzel a CLI-nek a Wish platform – beleértve a Wish védjegyek, logisztikai 

infrastruktúra és technológia – feletti irányítási joga megszűnt, az eszközök 2024. április 

19. napjával a Qoo10 Inc.-re szálltak át, ekként a Wish platform tulajdonjoga, 

üzemeltetése és fenntartása már nem a CLI felelőssége. Ennek következtében a korábbi 

Kötelezettségvállalás fenntartása – az ügylet lezárását követően – a körülményekben 

beállt változások okán a továbbiakban nem indokolt a CLI vonatkozásában. 

4. A fentiekre tekintettel a GVH 2024. június 4. napján VJ/22/2024. számon utóvizsgálati 

eljárást indított, mivel a Kötelezettségvállalás módosítása iránti kérelmet utóvizsgálat 

keretében szükséges elbírálni. Az utóvizsgálat kiterjed az eljárás alá vont vállalkozások 

Határozatban foglalt kötelezettségeinek módosítása iránti kérelem vizsgálatára. 

5. A GVH 2024. október 3-án kelt, VJ/22-16/2024. számú végzésével az utóvizsgálati 

eljárásba ügyfélként bevonta a Qoo10 PTE Ltd., a Qoo10 Inc. és a Wish US Holdings 

LLC vállalkozásokat, mivel a GVH az utóvizsgálati eljárás során az Eszközátruházási 

megállapodás, a https://www.wish.com/privacy_policy oldalon elérhető „Adatvédelmi 

nyilatkozat”, valamint CLBV és CLI vállalkozások nyilatkozatai alapján észlelte, hogy a 

Wish US Holdings LLC és a Qoo10 Inc. együttesen a Wish platform működtetői, 

üzemeltetői, egyúttal a Kötelezettségvállalás teljesítéséért felelős anyavállalat a Qoo10 

PTE Ltd. vállalkozás. Az Eszközátruházási megállapodás a Qoo10 PTE Ltd.-re nézve 

keletkeztet kötelezettséget. A végzés indokolása szerint az Eszközátruházási 

megállapodás alapján a Qoo10 PTE Ltd. végső felelőssége, hogy a Wish US Holdings 

LLC és a Qoo10 Inc., mint a Wish platform működtetői, üzemeltetői teljesítsék a 

Kötelezettségvállalást annak lejártáig. Mindezekre tekintettel a Határozatban foglalt 

Kötelezettségvállalás teljesítése tekintetében a Qoo10 Inc. és a Wish US Holdings LLC, 

valamint a Qoo10 PTE Ltd. vállalkozások felelőssége is fennállhat, amelyre tekintettel 

indokolt a nevezett vállalkozások eljárásba vonása. 

 

 
2 VJ/22-24/2024. számú feljegyzés 
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II. 

Az eljárás alá vont vállalkozások 

6. A CLI a Határozat egyik eredeti kötelezettje, egy USA-ban bejegyzett társaság, amely 

operatív eszközeinek és kötelezettségeinek többségét, köztük a Wish e-kereskedelmi 

platform fő elemeit 2024. április 19-i hatállyal a Qoo10 globális e-kereskedelmi platform 

vállalkozáscsoportja részére elidegenítette. 

7. A CLBV a Határozat másik kötelezettje, amely alapvetően az európai fogyasztók 

irányába képviseli a Wish e-kereskedelmi platformot. A CLBV 2024. április 19-től a 

Qoo10 vállalkozáscsoport része. 

8. A Qoo10 PTE Ltd. a Qoo10 vállalkozáscsoport szingapúri székhelyű anyavállalata, az 

Eszközátruházási megállapodás egyik aláírója, abban anyavállalatként került nevesítésre. 

9. A Qoo10 Inc. egy USA-ban bejegyzett társaság, az Eszközátruházási megállapodás 

értelmében a CLI által elidegenített eszközök (jogok és kötelezettségek) vevője, a Qoo10 

PTE Ltd. leányvállalata. A Qoo10 Inc. azonban az ügylet lezárása előtt, 2024. április 11-

én egy Engedményezési és Átvállalási megállapodás (a továbbiakban: Engedményezési 

megállapodás) keretében az Eszközátruházási megállapodás szerinti valamennyi 

vonatkozó jogát, érdekeltségét és kötelezettségét átruházta a Qube Network Pte. Ltd.-re, 

amely a Qoo10 PTE Ltd. leányvállalata.3 

10. A Wish US Holdings LLC ugyancsak a Qoo10 vállalkozáscsoport része, elsődlegesen az 

Ausztrálián, Kanadán, az EGT-n, az Egyesült Királyságon vagy Indián kívüli fogyasztók 

részére képviseli a Wish e-kereskedelmi platformot, de az európai fogyasztók ellátásban 

is közreműködik. 

 

III. 

A feltárt tényállás 

III.1. A Kötelezettségvállalás módosítása iránti kérelem 

11. A CLI és a CLBV a Kötelezettségvállalás módosítására irányuló kérelmüket a Tpvt. 75. 

§ (3) bekezdés b) pontjára alapították, amelynek értelmében a kötelezettségvállalást 

előíró határozat akkor módosítható a kötelezett vállalkozás kérelmére vagy hivatalból, ha 

(i) a határozatban előírt valamely kötelezettség teljesítése a körülmények változása, így 

különösen a piaci viszonyok, a verseny feltételeinek módosulása folytán a továbbiakban 

nem indokolt, és (ii) a kötelezettségvállalással elérni kívánt eredmény más módon is 

elérhető. Kérelmükben bemutatták továbbá (iii) a Kötelezettségvállalás alapján 

foganatosított intézkedéseket, illetve nyilatkoztak, hogy a még hátralévő időszakra 

vonatkozó kötelezettségek teljesítését a CLBV önállóan is vállalja. 

 
3 VJ/22-37/2024. 
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(i) A körülményekben beállt változás 

12. A CLI és a CLBV előadta, hogy a körülményekben beállt lényeges változás teszi 

indokolttá a Kötelezettségvállalás módosítását, mivel a Kötelezettségvállalás a jövőre 

nézve nem alkalmazható a CLI-re. 

13. A CLI által 2024. február 10. napján kötött Eszközátruházási megállapodás célja ugyanis, 

hogy az operatív eszközeinek és kötelezettségeinek többségét, köztük a Wish 

e-kereskedelmi platform fő elemeit a Qoo10 Inc. részére elidegenítse, amely a Qoo10 

globális e-kereskedelmi platform amerikai, Delaware állam illetékessége alatt működő 

leányvállalata, és változatos termékek, például elektronikai és divatcikkek, 

szépségápolási termékek és háztartási kellékek eladására specializálódott társaság. Az 

Eszközátruházási megállapodás keretében megszerzett jogokat, érdekeltségeket és zárás 

utáni kötelezettségeket ugyanakkor a Qoo10 Inc. még a zárást megelőzően, 2024. április 

11-én engedményezte az ugyancsak a Qoo10 csoportba tartozó Qube Network Pte. Ltd.-

re. 

14. A fentiek következtében a Wish védjegyek, a logisztikai infrastruktúra és technológia új 

tulajdonba kerültek. Ez az eljárás alá vontak szerint azt jelenti, hogy az operatív 

irányításban beálló változások következtében a Kötelezettségvállalás teljesítése a 

továbbiakban nem lesz indokolt a CLI részéről. A Kötelezettségvállalás a CLBV számára 

továbbra is irányadó marad, amely társaság az új tulajdonosi struktúra mellett is 

elszámoltatható marad a Wish platformmal kapcsolatos Kötelezettségvállalás további 

fenntartásáért és teljesítéséért. 

15. Az eszközátruházási ügylet 2024. április 19. napjával lezárásra került, és a továbbiakban 

az EGT területén a CLBV immár nem a CLI, hanem a Qube Network Pte. Ltd. 

leányvállalataként folytatja az operatív működését. 

16. Ezen jelentős változások azt eredményezték, hogy a CLI-nek a Wish platform, beleértve 

a Wish védjegyek, logisztikai infrastruktúra és technológia feletti irányítási joga 

megszűnt, mivel ezen eszközök 2024. április 19. napjával a Qube Network Pte. Ltd.-re 

szálltak át. Ennek következtében az ügyfelek érvelése szerint a korábbi 

Kötelezettségvállalások fenntartása az ügylet lezárását követően – a körülményekben 

beállt változások okán – a továbbiakban nem indokolt a CLI vonatkozásában. 

(ii) A Kötelezettségvállalással elérni kívánt eredmény más módon is elérhető 

17. A CLI és CLBV elismerték, hogy kötelesek teljesíteni a Kötelezettségvállalást, és 

elkötelezettek annak biztosítása mellett, hogy az eredetileg elérni kívánt eredeti célt a CLI 

kötelezetti minőségének megszűnése esetén is teljesítsék. Ennek alátámasztására az 

alábbiakat adták elő. 

18. Az eszközátruházás eredményeként a CLBV a Qube Network Pte. Ltd. leányvállalatává 

vált. A CLBV, mint a Wish platform működéséért közvetlenül felelős társaság az EGT-n 

belül, beleértve Magyarországot is, továbbra is ebben a minőségében fog működni, 

anélkül, hogy az ügylet lezárása következtében megszakadna vagy megváltozna a 

működésért való felelőssége. Ez az üzletmenet-folyamatosság kritikus jelentőségű, mivel 

azt jelenti, hogy a CLBV továbbra is teljes mértékben képes és elkötelezett a 

Kötelezettségvállalás betartására és teljesítésére annak időbeli lejártáig. 



 

5 

1026 Budapest, Riadó u. 1-3.          1534 Budapest, Pf. 958          KRID: 213396918    

 Tel.: +36 1 472-8900          E-mail: ugyfelszolgalat@gvh.hu 

19. Azon működési gyakorlatok, compliance mechanizmusok és fogyasztóvédelmi 

intézkedések, amelyeket az eredeti Kötelezettségvállalás teljesítéseként a CLI illetőleg a 

CLBV implementáltak, a továbbiakban is változatlanul fennmaradnak, függetlenül a 

Wish platform tulajdonjogában bekövetkezett változástól. A szerződéses 

kötelezettségvállalások, melyek a CLI-re és a Qube Network Pte. Ltd.-re irányadók, 

ugyanis akként lettek kialakítva, hogy a Wish platform integritása és működésének 

lényege változatlan maradjon. 

20. Az ügylet lezárását követően is alkalmazandóak maradtak a CLBV és a CLI között 

létrejött licensz megállapodások feltételei, amelyek biztosítják a Wish platform 

folytatólagos üzemeltetését. Ezen megállapodások biztosítják a fogyasztók érdekeinek 

védelmét, ahogyan az eredetileg is szándékozott volt, azzal, hogy változatlan marad a 

kapcsolat az EGT (köztük magyar) fogyasztók és a Wish platform között. A Wish 

platformmal kapcsolatos vállalatközi megállapodások változatlan formában történő 

átruházása a Qoo10 Inc., majd a Qube Network Pte. Ltd. részére biztosítja, hogy a 

Kötelezettségvállalás teljesítéséhez szükséges operatív rendszer, a compliance 

intézkedések és az átfogó adminisztratív szolgáltatások zavartalanul folytatódnak, és 

ezáltal a Kötelezettségvállalásnak való folyamatos megfelelés annak lejártáig biztosított 

marad, továbbá a Kötelezettségvállalás teljesítése érdekében implementált intézkedések 

és folyamatok az új tulajdonosi struktúra mellett is hatékonyan fognak működni. 

(iii) A Kötelezettségvállalás végrehajtása 

21. A Kötelezettségvállalás implementációjának előrehaladását illetően a CLI és a CLBV 

előadta, hogy megkezdték a Kötelezettségvállalás teljesítését, és folyamatosan 

tájékoztatták ennek állásáról a GVH-t, azonban bizonyos vállalásokat meghatározott 

időtartamig szükséges fenntartani. Kérték, hogy az eljáró versenytanács vegye 

figyelembe a Kötelezettségvállalás végrehajtásának előrehaladását, amely egyértelműen 

bizonyítja, hogy a CLI és a CLBV jóhiszeműen járt el annak érdekében, hogy biztosítsa 

valamennyi Kötelezettségvállalás időben történő és haladéktalan teljesítését. A CLBV 

vállalta továbbá, hogy a Wish platformra vonatkozó Kötelezettségvállalást annak 

lejáratáig, az eszközátruházási ügylet lezárását követően önállóan is fenntartja. Végezetül 

hangsúlyozták, hogy a Kötelezettségvállalás módosítása lényegében nem érinti a 

Kötelezettségvállalás által eredetileg elérni kívánt eredményt. 

Fogyasztói jóvátételi mechanizmus – Wish Cash (Kötelezettségvállalás I. pontja) 

22. A CLI és a CLBV – nyilatkozata szerint – 2023. augusztus 18. napjával a jogosult 

felhasználók fiókjaihoz rendelte a Wish Cash-t. Az eszközátruházási ügylet lezárását 

követően a jóváírt Wish Cash továbbra is elérhető marad a jogosult magyar felhasználók 

számára. Ezen felül, a CLI és a CLBV magyar nyelven értesítette ezen jogosult 

felhasználókat a Wish Cash-ről, és egy weboldalt tett közzé a Wish Cash szabályzatáról 

további információ elhelyezése érdekében, amelyet már a Wish Cash jóváírása előtt 

feltöltöttek információval. Az oldal 2023. augusztus 18. óta aktív. A CLI és a CLBV – 

előadása szerint – szintén teljesítette azon kötelezettségét, hogy a két emlékeztető 

értesítést határidőben – 3, illetve 6 hónappal a jóváírást követően – megküldte azon 

felhasználóknak, akik még nem használták fel a jóváírt Wish Cash összegét. Emellett 

benyújtották a könyvvizsgálati jelentést a GVH részére a jogosult felhasználók által 

felhasznált Wish Cash összegéről. 
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23. Nyilatkozatában a CLBV vállalta továbbá, hogy az eszközátruházási ügylet lezárását 

követően önállóan is biztosítja a jóváírt Wish Cash rendelkezésre állását az arra jogosult 

magyarországi felhasználók számára. 

A fogyasztók tájékoztatására vonatkozó kötelezettségvállalások – fogyasztói tudatosságnövelés 

(Kötelezettségvállalás II. pontja) 

24. A CLI és a CLBV 2023. augusztus 10. napján tervet és leírást nyújtottak be a GVH részére 

a fogyasztói tudatosságot erősítő kampány végrehajtásáról. Ezzel összhangban, a CLI és 

a CLBV fogyasztói tudatosságnövelő kampányt készített elő és kezdeményezett, valamint 

e-mail / push értesítéseket küldött 2023. augusztus 17. napjáig a felhasználóknak. A CLI 

egy független informatikai audit szakértő szervezetet (monitoring trustee), a Deloitte 

Zrt.-t bízta meg annak érdekében, hogy ellenőrizze a fogyasztói tudatosságot erősítő 

kampány teljesítését. 2023. december 19. napján a CLI és a CLBV benyújtotta a 

monitoring trustee jelentését, amely megállapította, hogy a CLI és a CLBV 

maradéktalanul és határidőben implementálta a Kötelezettségvállalás Mellékletének II. 

pontjában foglalt vonatkozó előírásokat. A beadványhoz mintaképeket és 

képernyőképeket mellékeltek, amely szintén a Kötelezettségvállalás részét képezte. 

25. A fogyasztói tudatosságot növelő program részeként, a CLI és a CLBV egy magyar 

nyelvű tájékoztató aloldalt köteles üzemeltetni 2023. augusztus 17. napjától számított 

tizennyolc hónapig a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatokról és azok bejelentésének 

módjáról. Ahhoz, hogy a hivatkozott szakaszban szereplő vállalások maradéktalanul 

teljesüljenek, a CLBV vállalja, hogy az eszközátruházási ügylet lezárását követően 

legalább 2025. február 17. napjáig üzemelteti az aloldalt. Ezért a CLBV önállóan folytatja 

a tájékoztató aloldal megjelenítését a Wish platformon, amely a vonatkozó 

Kötelezettségvállalás teljesítését eredményezi. 

Kereskedői tartalomra vonatkozó és az ismételt jogsértőkkel szembeni reaktív intézkedések 

(Kötelezettségvállalás III. pontja) 

26. A kereskedői magatartásokat célzó intézkedések (Kötelezettségvállalás III.1.A és B 

pontja) kapcsán a CLI és a CLBV előadta, hogy a már meglévő Bizalmi és Biztonsági 

Szabályozó portálját egy megbízható bejelentőkkel kapcsolatos programmal fejlesztette 

tovább, amely a következő oldalon elérhető: https://merchant.wish.com/md/notice-

portal/intake, és amit a 2023. szeptember 25-i héten élesített. Ezen túlmenően, a CLI és a 

CLBV 2023 harmadik negyedévéig egy vitarendezési fórumot biztosított a Bizalmi és 

Biztonsági Szabályozó portálon, amelyet a szabályozó hatóságok, kereskedők, 

fogyasztóvédelmi egyesületek, és mások részére tettek elérhetővé, illetve frissítették a 

Megtévesztő Terméklistázások Ellenőrzési várólistáját. A Deloitte Zrt. 2023. október 30. 

napján kelt tényfeltáró jelentése szerint, amelyet a CLI és a CLBV 2023. november 14. 

napján nyújtott be a GVH-nak, a CLI és a CLBV maradéktalanul és időben teljesítette a 

hivatkozott szakaszban megállapított Kötelezettségvállalást. A CLI és a CLBV azonban 

kötelesek fenntartani a teljesített Kötelezettségvállalást ezen gyakorlatok 

implementációjától számított tizennyolc hónapig, ezáltal a teljesítés folyamatos, mellyel 

összefüggésben előadták, hogy a CLBV a jövőben önállóan is vállalja ezen gyakorlatok 

fenntartását a Wish platformon a Kötelezettségvállalás lejárati dátumáig. 

27. A feltehetően megtévesztő ékszer termékek listázásával kapcsolatos egyes intézkedések 

(Kötelezettségvállalás III.2 pontja) kapcsán előadták, hogy 2023. március 3-ig egy új 
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folyamatot implementáltak az ékszerek listázására vonatkozóan, ezzel a 2023 második 

negyedév végi határidőt betartva. A CLI és CLBV egy új formális ékszer szabályzatot 

léptettek hatályba. A Deloitte Zrt. tényfeltáró jelentése szerint a CLI és a CLBV 

maradéktalanul és időben teljesítették a hivatkozott szakasz szerinti Kötelezettséget, 

amelyről a CLI és a CLBV a GVH-t is tájékoztatta. A CLI-nek és a CLBV-nek 

kötelessége fenntartani e folyamatot annak implementációjától számított 18 hónapig, 

amelynek fenntartását a CLBV önállóan is vállalja az eszközátruházási ügylet lezárását 

követően is. 

28. A kereskedői ellenőrzés / a kitiltott kereskedők újbóli regisztrációjának vagy újbóli 

listázások megakadályozása (Kötelezettségvállalás III/3 pontja) tekintetében akként 

nyilatkoztak, hogy a CLI és a CLBV 2023 első negyedévének végéig létrehozott egy 

olyan belső megoldást és a vonatkozó architektúrát, ami meggátolja a kitiltott kereskedők 

újbóli regisztrációját és újbóli terméklistázásaikat, ahogyan azt a Deloitte Zrt. 2023. 

szeptember 22. napján kelt jelentése igazolja. Erről a CLI és a CLBV a GVH-t is 

tájékoztatta a jelentés benyújtásával. A CLI-nek és a CLBV-nek ezeket az intézkedéseket 

legalább az implementációtól számított tizennyolc hónapig fenn kell tartaniuk. A CLBV 

vállalja, hogy önállóan folytatja e Kötelezettségvállalás teljesítését az eszközátruházási 

ügylet lezárását követően is, a vonatkozó Kötelezettségvállalás hatályosságáig. 

29. A független, informatikai audit szakértő szervezet megbízására vonatkozó vállalással 

(Kötelezettségvállalás III/4 pontja) összhangban a Kötelezettségvállalás elfogadását 

követő három hónapon belül a CLI egy független, informatikai audit szakértő szervezetet 

mint monitoring trustee-t bízott meg, hogy ellenőrizze a Kötelezettségvállalás III. 

szakaszában megállapított kötelezettségek teljesítését. A CLI, a CLBV és a Deloitte Zrt. 

a GVH jóváhagyása esetére ezt a szerződést akként módosítják, hogy a Deloitte Zrt. 

immár önállóan, a CLBV részéről folytatja a Kötelezettségvállalás ellenőrzését az 

eszközátruházási ügylet lezárását követő hatállyal. 

Árképzési mechanizmusokkal kapcsolatos kötelezettségvállalás (Kötelezettségvállalás IV. 

pontja) 

30. E körben a CLI és a CLBV előadta, hogy következetesen tartózkodtak az áthúzott árak és 

azonnali ajánlat alkalmazásától a Kötelezettségvállalásnak megfelelően. Ezt a gyakorlatot 

a CLI és a CLBV legalább 2024. augusztus 17. napjáig köteles volt fenntartani, és a 

CLBV önállóan is vállalta, hogy ezt a kötelezettségvállalást a Wish platformra tekintettel 

a Kötelezettségvállalás lejárati dátumáig betartja. 

III.2. Az utóvizsgálat során feltárt további információk 

31. Az utóvizsgálat során a vizsgálók illetőleg az eljáró versenytanács az új tulajdonosi 

struktúra, az egyes vállalkozások szerepe kapcsán az alábbiakat tárták fel. 

(i) Eszközátruházási megállapodás4 és Engedményezési megállapodás5 

32. A 2024. február 10. napján a CLI, Delaware államban bejegyzett társaság mint eladó és a 

Qoo10 Inc., Delaware államban bejegyzett társaság mint vevő, valamint meghatározott 

célokra a Qoo10 Pte. Ltd., egy Szingapúrban bejegyzett zártkörűen működő 

 
4 VJ/22-9/2024. 

5 VJ/22-37/2024. 
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részvénytársaság mint anyavállalat, Eszközátruházási megállapodást kötött, amely szerint 

a CLI lényegében valamennyi eszközét eladta a vevőnek, kivéve egyes adójogi 

attribútumokat, továbbá – a kifejezetten kizárt kötelezettségeken kívül – átruházta rá 

valamennyi kötelezettségét, melyet a vevő elfogadott. Tekintettel arra, hogy a Qoo10 Inc. 

2024. április 11. napján a megvásárolt jogait és érdekeltségeit, valamint zárás utáni 

kötelezettségeit engedményezés útján átruházta a Qube Network Pte. Ltd.-re, így az 

Eszközátruházási megállapodás szerinti vevőnek is a Qube Network Pte. Ltd. minősül, s 

ő rendelkezik a Wish platform feletti tulajdonjoggal, ellenőrzési joggal is. 

33. Az Eszközátruházási megállapodás tartalmazza a felek szokásos nyilatkozatait, 

szavatosságait és kötelezettségvállalásait (pl. zárás előtti üzletmenet, kártalanítási 

kötelezettségek, együttműködés). A Qoo10 Pte. Ltd. mint anyavállalat továbbá garanciát 

vállalt a vevő Eszközátruházási megállapodás szerinti kötelezettségvállalásainak 

teljesítéséért. 

34. A CLI és a CLBV előadták,6 hogy bár az Eszközátruházási megállapodás kifejezetten 

nem hivatkozik a VJ/22-113/2021. számú határozatban megállapított 

Kötelezettségvállalás teljesítésére, a kötelezettségek Eszközátruházási megállapodás 2.3. 

szakaszában meghatározott általános átvállalása az említett Kötelezettségvállalásra is 

vonatkozik, és biztosítja azok végrehajthatóságát. Ennek megfelelően a Qube Network 

Pte. Ltd. és a Qoo10 Pte. Ltd. jogi kötelezettségét képezi a Kötelezettségvállalás 

teljesítésének folytatása. 

„Jelen Megállapodás rendelkezéseinek és feltételeinek megfelelően, az Átruházott 

Eszközök megvásárlásával egyidejűleg, a Lezáráskor az Eladó továbbítja, engedményezi 

és átruházza valamennyi kötelezettségét a Vevőnek, a Vevő pedig azokat átvállalja és 

beleegyezik, hogy azokat esedékességkor megfizeti, teljesíti, illetve kiegyenlíti, kivéve az 

alábbi 2.4. szakaszban kifejezetten meghatározott Kizárt Kötelezettségeket (a 'Vállalt 

Kötelezettségek'), a kétségek elkerülése érdekében, beleértve minden olyan 

Kötelezettséget, amely az alábbi ügyek bármelyikével kapcsolatban felmerülhet: 

a) az Átruházott Eszközökkel kapcsolatban felmerülő valamennyi Kötelezettség.”7 

35. A Kötelezettségvállalás nem tartozik az Eszközátruházási megállapodás 2.4. szakaszában 

nevesített kizárt kötelezettségek hatálya alá sem, ezáltal a megállapodást úgy kell 

értelmezni, hogy az rendelkezik a Kötelezettségvállalásnak az eladóról a vevőre történő 

átruházásáról. 

36. A CLI és a CLBV hangsúlyozta továbbá, hogy az Eszközátruházási megállapodás „A 

Vevő Garanciavállalása” című 11.12 szakasza tovább erősíti a megállapodás 

végrehajthatóságát azáltal, hogy előírja az anyavállalat számára, hogy vállaljon garanciát 

a vevő kötelezettségeiért: 

„11.12 szakasz A Vevő Garanciavállalása. Az Anyavállalat ezennel vállalja, hogy 

elsődleges kötelezettként és nem kezesként, abszolút, feltétel nélkül és visszavonhatatlanul 

garantálja a Vevő jelen Megállapodás és az összes többi Ügyleti Dokumentum szerinti 

 
6 VJ/22-12/2024. 
7 A CLI és a CLBV felhívták a figyelmet arra, hogy az Eszközátruházási megállapodás „A” Függeléke átfogó 

meghatározást ad a „Kötelezettségek” fogalmáról a következőképpen: „valamennyi és bármilyen természetű 

adósság és kötelezettség, függetlenül attól, hogy felhalmozott vagy rögzített, ismert vagy ismeretlen, abszolút vagy 

függő, lejárt vagy lejárat nélküli, meghatározott, vagy meghatározható.” 
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valamennyi kötelezettségének (beleértve a 3.2(a) pont szerinti Vételár megfizetését, a 

jelen Szerződéssel összhangban az összes Átvállalt Eladói Átruházási Költséget és a Vevő 

X. cikk szerinti kártalanítási kötelezettségeit) teljes körű és azonnali megfizetését és 

teljesítését. Az Anyavállalat ezennel elfogadja, hogy a jelen 11.12 szakaszban 

megállapított kötelezettségei feltétlenek, függetlenek a jelen Megállapodás vagy bármely 

Ügyleti Dokumentum érvényességétől vagy végrehajthatóságától, azok érvényesítésére 

irányuló kereset nélkül vagy bármely más olyan körülménytől, amely egyébként jogi vagy 

méltányossági mentesítést vagy védekezést jelenthet bármely kötelezett számára. Az 

Anyavállalat ezennel lemond az intézkedésekről, a kifizetés követeléséről, a Vevő 

fizetésképtelensége vagy csődje esetén a követelések bírósághoz történő benyújtásának 

jogáról, illetve minden olyan jogáról, hogy elsőként indítson eljárást a Vevővel szemben, 

(vagy a Vevő tulajdonának kimerítéséről) továbbá lemond minden tiltakozásról, 

értesítésről, valamint minden egyéb követelésről, és beleegyezik, hogy nem mentesül a 

jelen 11.12 szakasz szerinti kötelezettségei alól, kivéve akkor, ha a Vevő a jelen 

Megállapodásban és a többi Ügyleti Dokumentumban foglalt kötelezettségét teljes 

mértékben kifizeti és teljesíti, vagy a Vevő X. cikkben meghatározott kártalanítási 

kötelezettségeinek eleget tesz. A kétségek elkerülése érdekében az Anyavállalat jelen 

11.12 szakasz szerinti felelőssége ugyanolyan mértékben korlátozott, mint amilyen 

mértékben a Vevőnek a X. cikkben meghatározott felelőssége vagy kártalanítási 

kötelezettségei a jelen Megállapodás kifejezett rendelkezései által korlátozottak.” 

37. A CLI és a CLBV kiemelte, hogy a Qoo10 Pte. Ltd. garanciája „abszolút, feltétel nélküli 

és visszavonhatatlan”, ami azt jelenti, hogy a Qoo10 Pte. Ltd. kötelezettségei nem 

függenek feltételek vagy bizonytalan esemény bekövetkezésétől. Ez szilárd biztosítékot 

nyújt arra, hogy a Qoo10 Pte. Ltd. betartja a vevő kötelezettségvállalásait, függetlenül a 

megállapodás vagy az ügyleti dokumentumok érvényességétől, valamint azok 

végrehajthatóságát érintő esetleges jogi kifogásoktól. A Qoo10 Pte. Ltd. vállalja, hogy 

akkor is felelős marad, ha a vevő csődbe megy, vagy fizetésképtelenné válik, biztosítva 

ezzel a kötelezettségek teljesítésének folyamatosságát. Ez az átfogó garancianyilatkozat 

kiküszöböli a lehetséges védekezési és eljárási akadályokat, biztosítva a kötelezettségek 

gyors és hatékony érvényesítését. 

(ii) Wish US Holdings LLC szerepe 

38. A vizsgálat észlelte, hogy a https://www.wish.com/privacy_policy weboldalon elérhető 

adatvédelmi tájékoztató (a továbbiakban: „Adatvédelmi Tájékoztató”) a Wish US 

Holdings LLC vállalkozást is az európai fogyasztók számára elérhető Wish platform 

egyik üzemeltetőjeként, működtetőjeként nevesíti (pl. az adatkezelés tekintetében). 

39. A CLI és a CLBV a fentiekkel kapcsolatban előadták,8 hogy a Wish US Holdings LLC 

és a CLBV egyaránt a Qoo10 PTE Ltd. leányvállalatai. Továbbá előadták, hogy a CLBV 

fenntartja és képviseli a Wish platformot az EGT-n belül tartózkodó fogyasztók felé, míg 

a Wish US Holdings LLC átvette a Wish platform üzemeltetési feladatait, amelyeket 

korábban a CLI végzett. 

40. A Wish US Holdings LLC tehát szintén felelős a Wish platform üzemeltetéséért, illetve 

mivel az a Qoo10 PTE Ltd. leányvállalata, amely utóbbi az Eszközátruházási 

megállapodás 11.12. szakasza szerint „abszolút, feltétel nélküli és visszavonhatatlan” 

 
8 VJ/22-15/2024. 
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garanciát vállalt „valamennyi és bármilyen természetű adósságért és kötelezettségért”, 

így a Qoo10 PTE Ltd. végsősoron biztosítani fogja és biztosítani tudja, hogy a Wish US 

Holdings LLC is betartja a Kötelezettségvállalást annak lejártáig. 

(iii) A Qoo10 PTE Ltd. felszámolási eljárása 

41. A CLI, a CLBV, a Wish US Holdings LLC, illetve – akkor még – a Qoo10 Inc. és a 

Qoo10 PTE Ltd. képviseletében is eljáró ügyvédek9 2024. november 26-án arról 

tájékoztatták a GVH-t, hogy sajtóinformációk szerint a szingapúri High Court 2024. 

november 11-én elrendelte a Qoo10 online piactér felszámolását, illetve megbízta az 

AAG Corporate Advisory felszámolóit, hogy vegyék át a menedzsmentet a 

fizetésképtelenné vált vállalkozás felett.10 

42. A Wish US Holdings LLC előadta továbbá,11 hogy a felszámolási eljárás eredményeként 

a Qoo10 PTE Ltd. várhatóan felszámolásra kerül, a felszámolók az eszközeit 

értékesíthetik. Ezen eljárás magában foglalhatja a Qoo10 PTE Ltd. üzleti 

tevékenységének megszüntetését, eszközeinek eladását, adósságai és kötelezettségei 

rendezését, valamint az esetlegesen fennmaradó vagyontöbblet felosztását a részvényesek 

között. Mindez azonban feltehetőleg csak a Kötelezettségvállalás lejárta után fog 

bekövetkezni, figyelemmel arra, hogy a felszámolók által kiadott tájékoztatás szerint a 

felszámolás időtartama egyelőre bizonytalan, és a felszámolók várhatóan a következő 

három-hat hónapon belül hívnak össze hitelezői gyűlést a felszámolási folyamat 

előrehaladásának ismertetése céljából, miközben a VJ/22/2021. számú eljárásban előírt 

Kötelezettségvállalás határideje 2025. március 29-én letelik. 

43. A Wish US Holdings LLC rámutatott, hogy a Wish platform továbbra is zavartalanul 

működik, és a Qoo10 PTE Ltd. ellen folyamatban levő felszámolási eljárás semmilyen 

változást nem okozott sem a Wish platformban, sem annak napi szintű működésében. 

Kiemelte, hogy a felszámolási eljárás kizárólag a Qoo10 PTE Ltd. ellen van folyamatban, 

és nincs hatással sem a Wish US Holdings LLC-re, sem a CLBV-re, mivel ezek a 

társaságok a Qoo10 PTE Ltd. társaságtól különálló, önállóan működő jogi entitások, azok 

napi szintű működésében a Qoo10 PTE Ltd. nem vesz részt, és pénzügyi helyzetük sem 

akadályozza meg őket abban, hogy a Kötelezettségvállalást annak lejártáig teljesítsék. 

Következésképpen a Qoo10 PTE Ltd. felszámolásával összefüggésben nincs semmilyen 

közvetlen vagy azonnal beálló hatás, ami akár a Wish platform működését vagy akár a 

Kötelezettségvállalás teljesítését annak lejártáig bármely módon befolyásolná. A Wish 

US Holdings LLC és a CLBV továbbra is képesek folyamatosan teljesíteni a 

Kötelezettségvállalást az eredetileg meghatározott feltételek szerint. 

 

IV. 

Az eljárás alá vontak álláspontja 

44. A CLI és a CLBV hangsúlyozta, hogy a Qube Network Pte. Ltd. mint az Eszközátruházási 

megállapodás szerinti vevő, közvetlenül felelős a Kötelezettségvállalás teljesítéséért 

 
9 Az ügyvédek a VJ/22-33/2024. iratban arról tájékoztatták a GVH-t, hogy a Qoo10 Inc. és a Qoo10 PTE Ltd. 

tekintetében meghatalmazásuk megszűnt. 
10 VJ/22-28/2024. 
11 VJ/22-32/2024. 
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azzal, hogy átruházás és engedményezés útján megszerezte a CLI operatív eszközeinek 

és kötelezettségeinek többségét, köztük a Wish e-kereskedelmi platform fő elemeit. 

Továbbá, a Qoo10 PTE Ltd. mint anyavállalat és mint az Eszközátruházási megállapodás 

aláírója garanciát vállalt a Qube Network Pte. Ltd. Eszközátruházási megállapodás 

szerinti kötelezettségei teljesítéséért. Így mind a Qube Network Pte. Ltd., mind a Qoo10 

PTE Ltd. képes és köteles annak biztosítására, hogy a Wish US Holdings LLC és a CLBV 

fenntartsa és teljesítse a Kötelezettségvállalást. Mindemellett a CLBV továbbra is 

közvetlenül felelős és köteles a Kötelezettségvállalás végrehajtására annak lejártáig. 

45. Mindezek alapján a CLI és a CLBV fenntartotta, hogy az Eszközátruházási megállapodás, 

az engedményezés és az operatív feladatok Wish US Holdings LLC-re történő átruházása 

nem jelent érdemi változást a Kötelezettségvállalás által elérni kívánt eredményben, és 

nem érinti a Kötelezettségvállalás eredeti célkitűzéseit, amelyek továbbra is teljesülnek. 

Ennek megfelelően az eredeti Kötelezettségvállalás keretében létrehozott működési 

gyakorlatokat, compliance mechanizmusokat és fogyasztóvédelmi intézkedéseket a Wish 

platform tulajdonosváltása egyáltalán nem befolyásolja. 

46. A CLI és a CLBV kérte továbbá, hogy a GVH fontolja meg, és lehetőség szerint tekintsen 

el attól, hogy az utóvizsgálatot kiterjessze a Qoo10 entitásokra is. Ez ugyanis álláspontjuk 

szerint várhatóan szükségtelen késedelmet okozna, és meghosszabbíthatná a jelen 

utóvizsgálati eljárást a Kötelezettségvállalás lejárta utánra, amelyet a felek már teljes 

mértékben végrehajtottak és jelenleg is fenntartanak. 

47. Összhangban a CLBV és a CLI nyilatkozatával, a Wish US Holdings LLC 

megerősítette,12 hogy a Qube Network Pte. Ltd. a Wish platformra vonatkozó üzemeltetői 

felelősséget a Wish US Holdings LLC-re ruházta át, köztük a Kötelezettségvállalások 

teljesítését is, míg a CLBV folytatja a Wish platform szolgáltatás nyújtását az EGT 

területén. Ezáltal a Qube Network Pte. Ltd. rendelkezik a Wish platform tulajdonjogával, 

a Wish US Holdings LLC pedig de facto üzemelteti a platformot a CLBV támogatásával 

az EGT területén, azaz a magyar fogyasztók irányában is. Kiemelte, hogy amióta a Wish 

platformra vonatkozó eszközátruházási ügylet lezárásra került, a működési gyakorlatok, 

compliance mechanizmusok és fogyasztóvédelmi intézkedések, amelyeket az eredeti 

Kötelezettségvállalás teljesítéseként implementáltak az eljárás alá vont társaságok, 

továbbra is teljes körben változatlanok maradtak a tulajdonosváltozás és az üzemeltetői 

felelősségben történt változás ellenére. A platform megszakítás nélkül a Wish US 

Holdings LLC irányítása alatt működik, és ez továbbra is így marad. Mind a Wish US 

Holdings LLC, mind a CLBV teljes mértékben elkötelezettek amellett, hogy biztosítsák 

a Kötelezettségvállalás hatályban maradását és teljesítését a vonatkozó lejárati 

dátumokig. 

48. Ennek alátámasztására a Wish US Holdings LLC – mint a Wish platform üzemeltetéséért 

felelős entitás – akként nyilatkozott, hogy kész a Kötelezettségvállalás átruházásának 

formalizálására. Ennek keretében hivatalosan is átvállalja a Kötelezettségvállalást, azaz 

vállalja a fennmaradó, eredetileg a CLI és a CLBV által vállalt kötelezettségek 

teljesítését:  

• A fogyasztók tájékoztatására vonatkozó kötelezettségvállalások – fogyasztói 

tudatosságnövelés (a Kötelezettségvállalás II. pontja) – A Wish US Holdings LLC 

 
12 VJ/22-32/2024. 
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vállalja, hogy 2025 február 17-ig fenntartja a tájékoztató aloldalt magyar nyelven13 a 

tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatokról és azok bejelentésének módjáról. 

• Kereskedői magatartásokat célzó intézkedések (a Kötelezettségvállalás III.1 pontja) – 

A Wish US Holdings LLC 2025. március 29-ig továbbra is vállalja a Bizalmi és 

Biztonsági Szabályozó portál, a megbízható-bejelentőkkel kapcsolatos program és 

vitarendezési fórum fenntartását. 

• Feltehetően megtévesztő ékszer termékek listázásával kapcsolatos egyes intézkedések 

(Kötelezettségvállalás III.2 pontja) – A Wish US Holdings LLC vállalja, hogy 2024. 

december 31-ig fenntartja az ékszer szabályzatot és az új folyamatot az ékszerek 

listázására vonatkozóan a Wish platformon. 

 

V. 

Jogszabályi háttér 

49. A Tpvt. 75. § (1) bekezdése értelmében ha a 67. § (2) bekezdése alapján indított 

versenyfelügyeleti eljárásban vizsgált magatartás tekintetében az ügyfél kötelezettséget 

vállal arra, hogy magatartását meghatározott módon összhangba hozza az alkalmazandó 

jogszabályi rendelkezésekkel, és a közérdek hatékony védelme ilyen módon is 

biztosítható, az eljáró versenytanács határozatában kötelezővé teheti a vállalás teljesítését 

anélkül, hogy a határozatban a jogsértés megvalósulását vagy annak hiányát 

megállapítaná. Ha az ügyfél a vizsgált magatartással időközben felhagyott, a magatartás 

ismételt tanúsításának elkerülését biztosító átlátható és ellenőrizhető magatartási 

szabályok betartására vállalható kötelezettség. 

50. A Tpvt. 75. § (2) bekezdése alapján az eljáró versenytanács az (1) bekezdés szerint 

meghozott határozatában foglalt kötelezettségeket határozott időre fogadhatja el, és a 

határozat tartalmazza, hogy a Gazdasági Versenyhivatal – sem a határidő letelte előtt, 

sem annak eredményes letelte után – semmilyen vizsgálati cselekményt nem végez a 

jogsértés megvalósulásának vagy hiányának feltárása érdekében. Ez a rendelkezés nem 

érinti az utóvizsgálat lefolytatását. 

51. A Tpvt. 75. § (3) bekezdés b) pontja szerint az eljáró versenytanács az (1) bekezdés 

szerinti határozatát a kötelezett vállalkozás kérelmére vagy hivatalból abban az esetben 

is módosítja, ha a határozatban előírt valamely kötelezettség teljesítése a körülmények 

változása, így különösen a piaci viszonyok, a verseny feltételeinek módosulása folytán a 

továbbiakban nem indokolt, és a kötelezettségvállalással elérni kívánt eredmény más 

módon is elérhető. 

52. A Tpvt. 77. § (2) bekezdése kimondja, hogy a határozatnak a 75. § (3) bekezdése szerinti 

módosítása iránti kérelmet utóvizsgálat keretében kell elbírálni. 

53. A Tpvt. 77. § (3) bekezdése szerint az utóvizsgálatra – az e §-ban meghatározott 

eltérésekkel – a versenyfelügyeleti eljárásra vonatkozó rendelkezéseket kell megfelelően 

alkalmazni. 

 
13 https://cs-help.wish.com/hc/en-us/articles/15988232030487-WISH-fogyaszt%C3%B3i-

tudatoss%C3%A1gn%C3%B6vel%C5%91-kamp%C3%A1ny 
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54. A Tpvt. 77. § (4) bekezdése alapján az utóvizsgálat az eljáró versenytanács határozatában 

meghatározott teljesítési határidőtől, folyamatos kötelezettség, illetve a 30. § (3) 

bekezdése szerinti utólagos feltétel esetén a kötelezettség, illetve a feltétel fennállásának 

határozatban előírt utolsó napjától, ennek hiányában a határozat véglegessé válásától 

számított öt éven belül indítható. E határidőbe nem számít bele az az időtartam, amely 

alatt a határozat végrehajtása nem foganatosítható. 

55. A Tpvt. 77. § (5) bekezdése szerint az utóvizsgálat ügyintézési határideje három hónap; 

azt a Gazdasági Versenyhivatal elnöke, illetve – a versenytanácsi eljárás szakaszában – a 

Versenytanács elnöke indokolt esetben annak letelte előtt egy alkalommal, legfeljebb 

három hónappal meghosszabbíthatja. 

56. A Tpvt. 60/A. § (1) c) pontja értelmében a vizsgáló, illetve az eljáró versenytanács a 

versenyfelügyeleti eljárást megszünteti, ha az eljárás okafogyottá vált. 

 

VI. 

Jogi értékelés 

57. A jogi értékelést megelőzően az eljáró versenytanács szükségesnek tartja hangsúlyozni, 

hogy a jelen utóvizsgálati eljárás kizárólag a CLI és a CLBV Határozat módosítására 

irányuló kérelmének vizsgálatára terjed ki, így nem érinti az előírt kötelezettségek 

teljesítésének értékelését, melyre a későbbiekben újabb utóvizsgálat(ok) indítható(ak). 

58. A Tpvt. 75. § (3) bekezdés b) pontja szerint a kötelezettségvállalást előíró határozat akkor 

módosítható (a kötelezett vállalkozás kérelmére vagy hivatalból), ha a kötelezettség 

teljesítése a körülmények változása, így különösen a piaci viszonyok, a verseny 

feltételeinek módosulása folytán a továbbiakban nem indokolt, és a 

kötelezettségvállalással elérni kívánt eredmény más módon is biztosítható. 

VI.1. A körülmények változása 

59. A jelen esetben az eljáró versenytanács megállapítja, hogy a körülmények az 

Eszközátruházási megállapodás folytán valóban megváltoztak, mert ennek következtében 

a CLI-nek a Wish platform feletti irányítási joga, a platform működtetésére gyakorolt 

befolyása 2024. április 19. napjával megszűnt. Az Eszközátruházási megállapodás ezzel 

párhuzamosan biztosítja, hogy a CLI-nek – néhány, a Kötelezettségvállalás teljesítése 

szempontjából nem releváns kivételtől eltekintve – a Wish platformhoz kapcsolódó 

valamennyi joga és kötelezettsége a vevőre (a szerződés megkötésekor a Qoo10 Inc.-re, 

az engedményezést követően a Qube Network Pte. Ltd.-re) szállt át, továbbá a Qoo10 

PTE Ltd. mint anyavállalat vállalta, hogy elsődleges kötelezettként és nem kezesként, 

abszolút, feltétel nélkül és visszavonhatatlanul garantálja a vevő valamennyi 

kötelezettségének teljes körű és azonnali megfizetését és teljesítését. 

60. Megjegyzi ugyanakkor az eljáró versenytanács, hogy a körülmények említett változása 

az eljárás alá vontaktól, a Határozatban eredetileg kötelezettként nevesített entitásoktól 

nem függetlenül következett be, így ezen változások Kötelezettségvállalás szempontjából 

releváns hatásait, következményeit (is) elsődlegesen a CLI-nek és a CLBV-nek kell 

viselnie. E körben az eljáró versenytanács hangsúlyozza, hogy egy kötelezettségvállalás 

tartalmának kialakítása az eljárás alá vont joga és felelőssége, még akkor is, ha a 
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Gazdasági Versenyhivatal esetleges változtatásokat javasol vagy további támpontokat ad. 

Így az eljárás alá vont vállalkozás felelőssége az is, hogy vállalását olyan formában 

alakítsa ki, ami a későbbi megvalósíthatóságot is biztosítja, illetve felmérje az előre 

látható üzleti kockázatok hatását a kötelezettségvállalások teljesítése körében.14 Továbbá, 

ahogyan azt az Elvi jelentőségű döntések15 75.6. pontjában is rögzítette a Versenytanács, 

„[a] Tpvt. 75. § (3) bekezdés a) és b) pontja lehetőséget biztosít a kötelezettségvállalás 

módosítására, az eljárás alá vont kérelmére, illetve a b) pont esetében hivatalból is. A 

módosítás ezen lehetőségei körében közös, hogy azok elsősorban az eljárás alá vont 

érdekkörén kívüli változások, fejlemények felmerülése esetén teremtik meg a 

kötelezettségvállalás módosításának lehetőségét [...].” Ettől függetlenül az eljáró 

versenytanács nem tartja eleve kizártnak, hogy bizonyos esetekben ilyen, a kötelezettek 

érdekkörébe eső körülmények is indokolhatják a Határozat módosítását, amennyiben 

annak további feltételei is teljesülnek.  

VI.2. A Kötelezettségvállalással elérni kívánt eredmény más módon is biztosítható 

61. A CLI és a CLBV kérelmében megfogalmazott, illetve az utóvizsgálat során tett 

nyilatkozatai értelmében álláspontjuk szerint a tulajdonosváltozás nem jelent érdemi 

változást a Kötelezettségvállalás által elérni kívánt eredményben, és nem érinti a 

Kötelezettségvállalás eredeti célkitűzéseit, amelyek továbbra is teljesülnek, így elegendő 

egyedül a CLBV kötelezettként történő nevesítése. A CLBV a kérelemben és az 

utóvizsgálat során tett nyilatkozataiban vállalta továbbá, hogy egyedüli kötelezettként is 

megvalósítja a Kötelezettségvállalásban előírt kötelezettségeket. Ezen túlmenően a Wish 

US Holdings LLC – mint a Wish platform üzemeltetéséért felelős entitás – akként 

nyilatkozott, hogy kész a Kötelezettségvállalás átruházásának formalizálására, melynek 

keretében hivatalosan is átvállalja a Kötelezettségvállalást, azaz vállalja a fennmaradó, 

eredetileg a CLI és a CLBV által vállalt kötelezettségek teljesítését. 

62. Az eset összes körülményeinek mérlegelését követően, így különösen annak 

figyelembevételével, hogy 

- a CLI egy tőzsdén jegyzett társaság, amely ugyan 2024 áprilisában vállalkozási 

tevékenységének gyakorlatilag egészét elidegenítette, és 2024 harmadik negyedévében 

nem generált árbevételt, ellenben 1 millió dolláros veszteséget könyvelhetett el, azonban 

beszámolási kötelezettségének eleget tesz, és beszámolójában akként nyilatkozott, hogy 

továbbra is keresi azokat a stratégiai lehetőségeket, amelyekkel értéket tud teremteni a 

részvényesei számára;16 

- az összes többi érintett entitás (akár eljárás alá vont, akár nem) a Qoo10 csoport tagja, 

amelynek anyavállalata 2024 novemberében felszámolás alá került, így a csoport 

egészének gazdasági helyzete, teljesítőképessége is bizonytalanná vált, és amely 

anyavállalat (azaz a Qoo10 Pte. Ltd.) számára a GVH-val való együttműködés nem 

prioritás, amit az is jelez, hogy saját meghatalmazott ügyvédeivel sem kommunikált 

 
14 Lásd: VJ/6-118/2018. számú határozat, 46. pont, VJ/48-38/2022. számú határozat 87. pont. 
15 A Gazdasági Versenyhivatal Versenytanácsának a Tpvt.-vel kapcsolatos elvi jelentőségű döntései 2023 

(https://gvh.hu/pfile/file?path=/szakmai_felhasznaloknak/versenytanacsi_dokumentumok/Elvi_jelentosegu_dont

esek_2023_-_Tpvt..pdf1&inline=true) 

16 https://ir.contextlogicinc.com/node/11271/pdf 
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érdemben a jelen ügy kapcsán, akik így az eljárásban való képviseletét a továbbiakban 

nem vállalták; 

- a Qoo10 csoporton belüli munkamegosztás, felelősségi körök alakulása nem kellően 

áttekinthető, egyrészről a platform működtetésében egyidejűleg több vállalkozás is részt 

vesz, s ezen érintett vállalkozások köre is változott időközben, másrészről az eljárás során 

több ízben került sor az ezzel kapcsolatos nyilatkozatok módosítására, pontosítására; 

- ugyanakkor mivel a platform elidegenítésére a Kötelezettségvállalással érintett időszak 

viszonylag későbbi szakaszában került sor, amikor elsősorban a már korábban 

megvalósított intézkedések fenntartását kellett csak biztosítani, így a kötelezések jelentős 

részét maga az eredetileg kötelezett CLBV és CLI valósította meg (vagy legalábbis volt 

köteles megvalósítani), így azokkal kapcsolatban a kötelezettségek teljesítésének 

ellenőrzésére indítandó utóvizsgálati eljárásban érdemi nyilatkozatot is várhatóan ők 

lesznek képesek tenni; továbbá  

- az eredetileg is kötelezett CLBV és CLI a jelen utóvizsgálati eljárás során is teljesítette 

a magyar jogszabályok által megkövetelt együttműködési kötelezettségét, így várhatóan 

a kötelezettségek teljesítésének ellenőrzésére indítandó utóvizsgálati eljárásban is 

elérhetőek lesznek,  

az eljáró versenytanács arra a következtetésre jutott, hogy a kötelezetti kör módosítása 

esetén a Határozatban foglalt kötelezettségek végrehajtása és ellenőrizhetősége, ekként a 

Kötelezettségvállalással elérni kívánt eredmény nem feltétlenül biztosított, még akkor 

sem, ha a CLI „kiengedésével” egyidejűleg a Qoo10 csoport egyes, meghatározott 

tagjainak kötelezésére kerülne sor. 

VI.3. Összegzés 

63. A fentiekben kifejtetettekre figyelemmel az eljáró versenytanács nem látott módot a 

Határozatnak a Tpvt. 75. § (3) bekezdésének b) pontja szerinti módosítására, mivel a 

feltárt tényállás alapján az eljáró versenytanács nem látja garantáltnak azt, hogy a CLI 

kötelezettkénti nevesítésének hiányában a Határozatban foglalt Kötelezettségvállalással 

elérni kívánt eredmény más módon (adott esetben a Qoo10 csoport meghatározott 

tagjainak egyidejű kötelezésével) is biztosítható lenne, és álláspontja szerint nem is 

várható olyan körülmény felmerülése, amely az eljárás folytatására e tekintetben okot 

adna. Mindezek alapján az eljáró versenytanács a Határozat módosítására irányuló 

kérelem tárgyában folytatott utóvizsgálati eljárást a Tpvt. 60/A. § (1) bekezdés c) pontja 

alapján, okafogyottságra tekintettel megszüntette. 

 

VII. 

Egyéb eljárási kérdések 

64. A Tpvt. 77. § (2) bekezdése alapján a határozatnak a 75. § (3) bekezdése szerinti 

módosítása iránti kérelmet utóvizsgálat keretében kell elbírálni. Az utóvizsgálat 

tekintetében a GVH hatáskörét a Tpvt. 77. §-a, illetékességét a Tpvt. 45. §-a állapítja meg. 

65. A Tpvt. 81/A. § szerint a jogorvoslatra a Tpvt. XII. fejezetében nem szabályozott 

kérdésekben az Ákr. rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni. Az Ákr. 112. § szerint 

a hatóság határozata ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a 113. § (1) bekezdése szerint 
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a közigazgatási per kérelemre induló jogorvoslati eljárás. A 114. § (1) bekezdése szerint 

az ügyfél – az önálló fellebbezéssel nem támadható végzések kivételével – a véglegessé 

vált döntés ellen közigazgatási pert indíthat. Az Ákr. 116. § (3) bekezdés d) pontja 

értelmében önálló fellebbezésnek van helye az eljárást megszüntető elsőfokú végzés 

ellen. 

66. A közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 29. § 

(1) bekezdése az elektronikus kapcsolattartásra a polgári perrendtartás szabályait rendeli 

megfelelően alkalmazni. A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. 

§ (1) bekezdése szerint a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes 

szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: Dáptv.) alapján elektronikus 

úton történő kapcsolattartásra kötelezett minden beadványt kizárólag elektronikusan – a 

Dáptv.-ben és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon – nyújthat be a 

bírósághoz. 

67. A Dáptv. 19. § (1) bekezdése alapján elektronikus ügyintézésre köteles az államigazgatási 

szerv feladat- és hatáskörébe tartozó ügyben ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet és 

az ügyfél jogi képviselője. 

68. A Dáptv. 19. § (5) bekezdése szerint, ha jogszabály egy nyilatkozat megtétele 

vonatkozásában az elektronikus kapcsolattartást – vagy az elektronikus kapcsolattartás 

módját – kötelezővé teszi, az e követelménynek meg nem felelő nyilatkozat – törvényben 

vagy kormányrendeletben meghatározott esetek kivételével – érvénytelen. 

69. A Kp. 39. § (6) bekezdése szerint – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a keresetlevél 

benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. 

Ugyanakkor a Kp. 50. §-a szabályozza az azonnali jogvédelem iránti kérelmet az alábbiak 

szerint. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett 

helyzet fenntartása sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, illetve a jogvitára 

okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében a perre hatáskörrel és illetékességgel 

rendelkező bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet. Azonnali 

jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése is. A kérelem benyújtható a 

keresetlevéllel együtt is. Ha nem a keresetlevéllel együtt nyújtják be, a kérelmet a 

bírósághoz kell benyújtani. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az 

indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek 

igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket 

valószínűsíteni kell. 

70. Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 37. § (1) bekezdése 

szerint a bírósági eljárásért az Itv.-ben megállapított illetéket kell fizetni.  

71. Az Itv. 45/A. § (2) bekezdése alapján az illeték alapjára a 39-41. §§-ban foglaltakat, az 

illeték mértékére a 42. §-ban foglaltakat kell alkalmazni a marasztalási perben, valamint 

akkor, ha az eljárás tárgya adó-, illeték-, adójellegű kötelezettséggel, 

társadalombiztosítási járulék- vagy vámkötelezettséggel, versenyfelügyeleti üggyel, 

sajtótermékkel és a panaszügyek kivételével médiaszolgáltatással, továbbá elektronikus 

hírközléssel vagy közbeszerzéssel kapcsolatos.  
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72. Az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja alapján a közigazgatási bírósági eljárásban a felet 

illetékfeljegyzési jog illeti meg. Az Itv. 59. § (1) bekezdése szerint az, akit tárgyi 

illetékfeljegyzési jog illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen 

esetben az fizeti az illetéket, akit a bíróság erre kötelez. 

Budapest, 2025. február 21. 
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